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Πατριαρχείο Μόσχας

Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας έδωσε σειρά
διαλέξεων σε Αρχιερείς του Καζακστάν, της
Κεντρικής Ασίας και του Αζερμπαϊτζάν
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Στις 19 Φεβρουαρίου 2013 ολοκληρώθηκε η πρώτη ημέρα μαθημάτων επιμορφώσεως για Ιεράρχες
της Μητροπολιτικής Περιφέρειας του Καζακστάν, της Μητροπολιτικής Περιφέρειας της Κεντρικής
Ασίας και του Αζερμπαϊτζάν. Τρεις διαλέξεις σχετικά με τα επίκαιρα θέματα των διορθοδόξων και
διαχριστιανικών σχέσεων έδωσε ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων, Πρόεδρος της Συνοδικής Βιβλικής Θεολογικής
Επιτροπής, Πρύτανης του Πανεκκλησιαστικού Τμήματος Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών
Σπουδών Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος.

Το απόγευμα ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας έδωσε διάλεξη υπό τον τίτλο «Μηχανισμοί
εξασφάλισης της ενότητας της Εκκλησίας», όπου στάθηκε ιδιαίτερα στο θέμα προετοιμασίας της
Αγίας και Μεγάλης Συνόδου της Ορθοδόξου Εκκλησίας.

Το δεύτερο ήμισυ της ημέρας με διαλέξεις καλύφθηκε το έργο του Πατριαρχείο Μόσχας στους
τομείς διορθοδόξων και διαχριστιανικών σχέσεων. Ο κ. Ιλαρίωνας διαφώτισε την πορεία του
διαλόγου Ορθοδόξων και Ρωμαιοκαθολικών, την προβληματική των σχέσεων με τις προτεσταντικές
ομολογίες και τις Ανατολικές Εκκλησίες καθώς έθιξε και τα επίκαιρα θέματα στις σχέσεις με τις
κατά τόπους Ορθόδοξες Εκκλησίες.

Μετά τη λήξη των διαλέξεων ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας απάντησε σε πολλαπλές ερωτήσεις των
Αρχιερέων επί των φλεγόντων ζητημάτων διαχριστιανικών και διαθρησκειακών σχέσεων.

Σημειωτέον ότι τα μαθήματα επιμορφώσεως παραδίδονται με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου
Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου από 19 έως 24 Φεβρουαρίου 2013 από το
Πανεκκλησιαστικό Τμήμα Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος
σε συνεργασία με τη Μητροπολιτική Περιφέρεια της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στη
Δημοκρατία του Καζακστάν.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52999/
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